

ЗМІСТ

Експлуатація залізниць

<i>Альошинський Є.С., Є.І. Балака, С.О. Світлична, Рижонков О.С.</i> Прогнозування обсягів вантажних перевезень через Одеський морський торговельний порт на основі кореляційно-регресійного аналізу	4
<i>Альошинський Є.С., Замбрибор Г.Г.</i> Аналіз передумов формування прикордонних транспортно-логістичних кластерів для удосконалення міжнародних залізничних вантажних перевезень	11
<i>Альошинський Є.С., Пестременко-Скрипка О.С., Водошняк С.В., Кучеренко С.О.</i> Аналіз надійності процедури пропуску міжнародного вантажопотоку через прикордонні передавальні станції в умовах впровадження системи управління ризиками (СУР)	17
<i>Калашнікова Т.Ю., Сейдаметов М.М.</i> Залучення додаткових обсягів пасажирів приміського сполучення на підставі гнучкої тарифікації	24
<i>Ковальов А.О., Абдуллаєва В.Н., Холод І.І.</i> Розробка моделі взаємодії під'їзної колії і станції	30
<i>Кулешов В.В.</i> Удосконалення технології роботи операторів рухомого складу на передавальних станціях залізниць України	35
<i>Куценко М.Ю., Фефелова В.Р., Тупотіна І.О., Кальцова К.С.</i> Аналіз відомих досліджень щодо оптимальної етапності розвитку сортувальних станцій	42
<i>Ломотько Д.В., Поліщук С.І., Семіон Я.І.</i> Формування системи транспортно-експедиційного обслуговування вузлової сортувальної станції та аналіз її основних показників роботи	47
<i>Обухова А.Л., Мількевич Б.О.</i> Удосконалення технології роботи пункту комерційного огляду вантажної станції	56
<i>Огар О.М.</i> Розрахунок швидкості і напрямку вітру в імітаційних моделях скочування відчепів з гірки	60
<i>Прохорченко А.В., Огієнко В.А.</i> Аналіз методів розрахунку пропускної спроможності залізничних дільниць	66
<i>Сіваконева Г.О.</i> Формалізація процесу функціонування автоматизованої технології формування розкладу руху спеціальних пасажирських вагонів	73
<i>Сіконенко Г.М., Гончаренко В.В.</i> Підвищення транзитності вагонопотоків у міжнародному сполученні	78
<i>Ходаківський О.М., Савельєв С.А., Бондаренко Б.Р., Драгіцин О.Г., Соколов Д.М., Костіна А.О., Лядов М.М., Кузнєцов В.В., Сидельніков О.В.</i> Удосконалення залізничної пасажирської системи в умовах використання інтернету	84
<i>Ломотько Д.В., Вейисов Т.З.</i> Совершенствование технологии передачи грузопотока при взаимодействии железнодорожного и морского транспорта	91
Будівельні матеріали, конструкції та споруди	
<i>Лапенко О.І., Білокуров П.С., Гришко Г.І., Машкова А.І.</i> Рациональні згинальні конструкції зі сталевих елементів із заповненими бетоном порожнинами за допомогою склеювання.	98
<i>Шувалова Ю.С.</i> Граничні інтегральні рівняння в задачах динаміки тонких пружних пластин, що послаблені тріщинами	104
<i>Гончаренко Д.Ф., Бондаренко Д.А., Булгаков Ю.В.</i> Восстановление канализационных трубопроводов методом проталкивания коротких базальтовых труб.	108
Автоматизовані системи електричного транспорту	
<i>Ягуп Е.В.</i> Расчет параметров устройства компенсации реактивной мощности с использованием модели и поисковой оптимизации	115
Рухомий склад залізниць	
<i>Крашенінін О.С.</i> Вибір та оцінка параметрів системи утримання локомотивів	121